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РОБОЧА ТЕХНОЛОГІЧНА СХЕМА 

ПРОЦЕДУРИ ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ НА ПРАВО ДОСТУПУ, 

В’ЇЗДУ / ВИЇЗДУ ОСІБ І ТРАНСПОРТУ ТА ВВЕЗЕННЯ / ВИВЕЗЕННЯ 

ВАНТАЖІВ, СУДНОВИХ ЗАПАСІВ / ПОСТАЧАННЯ                                            

В ПОРТ БЕРДЯНСЬК 

 

    I  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

 

 
 1.1 Робоча технологічна схема процедури оформлення документів на право 

доступу, в'їзду / виїзду осіб і транспорту та ввезення / вивезення вантажів, суднових 

запасів/постачання в порт Бердянськ (далі - РТС), розроблена згідно Положення 

про забезпечення пропускного та внутрішньооб’єктового режиму на території 

морського порту Бердянськ (далі — Положення). 

1.2 Вимоги РТС є обов'язковими для виконання усіма суб'єктами 

господарювання, що здійснюють свою діяльність на території морських портів, 

морських та інших терміналів або користуються послугами, що надаються на їх 

території. (далі - суб'єкти господарювання).              

 1.3  Контроль за дотриманням вимог РТС здійснює служба морської безпеки 

Бердянської філії ДП «Адміністрація морських портів України» (Адміністрація 

Бердянського морського порту) (далі – СМБ філії) спільно з Управлянням поліції 

охорони в Запорізькій області у взаємодії з Бердянським прикордонним загоном й 

митним постом «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС. 

        1.4 Забезпечення дотримання вимог цієї РТС членами екіпажів й пасажирами 

суден, працівниками суб'єктів господарювання покладається на капітана судна та 

керівників цих суб'єктів господарювання відповідно.                                                             

        1.5  В РТС наведені нижче терміни вживаються у такому значенні: 

Морський порт або порт - визначені межами територія та акваторія, обладнані 

для обслуговування суден і пасажирів, проведення вантажних транспортних та 

експедиційних робіт, а також інших пов'язаних з цим видів господарської 

діяльності. У межах території морського порту Бердянськ функціонує пункт 

пропуску через державний кордон України для міжнародного морського 

сполучення «Бердянський морський торговельний порт». 
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Пункт пропуску через державний кордон — спеціально виділена територія на 

залізничних і автомобільних станціях, у морських і річкових портах, в аеропортах 

(на аеродромах) з комплексом будівель, споруд і технічних засобів, а також 

спеціально виділена акваторія у морських і річкових портах, де здійснюються 

прикордонний, митний та інші види контролю і пропуск через державний кордон 

осіб, транспортних засобів, вантажів та іншого майна. 

 Пропускний (перепускний) режим - установлений у межах морського порту 

порядок, який забезпечується комплексом організаційно - правових та інженерно -

технічних заходів, що здійснюються з метою унеможливлення безконтрольного 

входу/виходу осіб, в'їзду/виїзду транспортних засобів, внесення/винесення, 

ввезення/ вивезення майна у морський порт та з морського порту, без оформлення 

документів у встановленому порядку. 

 Документ, що посвідчує особу для громадян України - паспорт громадянина 

України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, дипломатичний 

паспорт, службовий паспорт, посвідчення особи моряка, службове посвідчення, 

військовий квиток, посвідчення водія або інший виданий державним органом 

документ, який має обов'язкові реквізити, як прізвище, ім'я, по - батькові, 

фотокартку, підпис відповідальної посадової особи, відбиток печатки або штампу 

установи, яка видала документ, дату видачі.     

 Документ, що посвідчує особу для іноземців — національний паспорт або 

документ, що його заміщає. 

 Документ, що посвідчує особу для осіб без громадянства — посвідчення 

особи без громадянства, посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон, 

посвідка на постійне або тимчасове проживання. 

 Керівництво БФ ДП «АМПУ» - начальник адміністрації порту, його 

заступник, офіцер охорони порту (начальник СМБ). 

 Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Кодексі торговельного  

мореплавства України, Господарському кодексі України, Законах України «Про 

морські порти України», «Про прикордонний контроль», «Про захист персональних 

даних». 

         1.6 Зміни та доповнення до цієї РТС вносяться на підставі наказу начальника 

Бердянської філії ДП «Адміністрація морських портів України (Адміністрація 

Бердянського морського порту) (далі — БФ ДП АМПУ або  філія).   

         1.7 При здійснені контролю дотримання РТС працівники служби морської 

безпеки БФ ДП “АМПУ” користуються правами, передбаченими чинним 

законодавством України й Положенням про СМБ філії. 
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ІІ  

ПРОЦЕДУРИ ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ НА ПРАВО ДОСТУПУ, 

В’ЇЗДУ / ВИЇЗДУ ОСІБ І ТРАНСПОРТУ 

 

           2.1 Фізичні особи й працівники суб'єктів господарювання допускаються у 

морський порт за наявності перепустки (постійної, тимчасової у вигляді 

пластикової  картки або разової у паперовій формі),  встановленого зразка (Додатки 

11 - 13 до Положення). 

          Всі види перепусток дійсні для тих осіб, на ім'я яких вони видані. 

          У випадках, передбачених пунктами 3.4 - 3.6, 3.10 — 3.13 Положення окремі 

особи допускаються у морський порт без перепустки, за наявності службового 

посвідчення, представницької картки, спеціальної представницької картки для 

тимчасового перебування або документу, що посвідчує особу. 

         2.2  При ненаданні до сектору реєстрації та контролю (бюро перепусток) СМБ 

БФ ДП «АМПУ» (далі — бюро перепусток) копій супровідних документів, 

матеріальна перепустка (за формою, згідно Додатку 14 до Положення) вважається  

єдиним документом, який дає право вивезення  / винесення з морського порту 

матеріальних цінностей й вантажу, крім випадків передбачених пунктом 4.4, 4.6, 

4.12  Положення. 

        Документом на право вивезення / винесення матеріальних цінностей й 

вантажів з  морського порту є матеріальна перепустка, складена на підставі 

належно оформленої уповноваженою особою суб'єкта господарювання накладної, 

відвісу, відношення, товарної накладної або товарно-транспортної накладної тощо 

(із зазначенням асортименту, кількості предметів, ваги, вартості, які повинні бути вивезені, 

характеру упаковки й кількість місць), у разі ненадання до бюро перепусток копій цих 

супровідних документів. 

         2.3 Оформлення і видача або продовження терміну дії  перепусток 

здійснюється  бюро перепусток  у робочі дні з 7.00 до 17.00 год. на підставі заявки, 

крім випадку, передбаченого пунктом 3.7 Положення, керівника суб'єкту 

господарювання чи уповноваженої ним особи з клопотанням щодо видачі 

перепустки, за наявності відповідних погоджень.  

         Форми - зразки заявок на оформлення й видачу перепусток передбачені  

Додатками 1 - 5 до Положення. 

 У вихідні й святкові дні, та у неробочий час, у виключних випадках, 

оформлення й видачу разових перепусток, у встановленому порядку, здійснюють 

начальники чергової команди (або особи, що їх заміщають) загону загальної 

охорони, берегового і морського патрулювання СМБ БФ ДП «АМПУ» (далі – ЗЗО 

СМБ філії).  

         2.4 У заявці (оформленою українською мовою) на видачу перепусток, крім 

обґрунтування перебування у морському порту суб'єкт господарювання повинен 

надати до БФ ДП «АМПУ» наступні відомості щодо фізичної особі: 
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 прізвище, ім'я та по - батькові особи; найменування посади; серію і номер 

паспорту;  

 відомості про період часу необхідний для перебування в порту («Денний», 

«Цілодобовий» й необхідність вільного входу/виходу через прохідну у робочій час);  

 електронні зображення працівників у форматі “jpg”, розміром від 600 до 

1200 пікселів, що були зроблені протягом 12 місяців до моменту звернення за 

перепусткою; 

 підпис - письмова згода на обробку БФ ДП “АПМУ” персональних даних 

особи на ім'я, якої необхідне оформлення перепустки  (далі - отримувач). 

  Оформлення перепусток здійснюється після надання до БФ ДП «АМПУ» 

суб'єктом господарювання у повному обсязі вищезазначених відомостей, 

погодження заявки у встановленому порядку й компенсації філії витрат, пов'язаних 

з виготовленням перепустки. Особам, які працюють одночасно у декількох 

суб’єктів господарювання видається лише одна постійна чи тимчасова перепустка 

на підставі заявки отриманої раніше інших заявок. У разі її вилучення, згідно вимог  

п. 2.6 цього Положення, особі оформляється нова перепустка, у встановленому  

порядку.      

Послуга з оформлення перепусток у морський порт за встановленим тарифом 

сплачується суб'єктом господарювання на умовах попередньої оплати.    

  Відповідальність за достовірність наданих відомостей покладається на 

керівника суб'єкту господарювання та/або осіб, що їх підписали й надали до БФ 

ДП «АМПУ». 

  Погодження заявки на оформлення й видачу перепусток з керівництвом 

митного поста «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС здійснюється у випадку 

необхідності перебування осіб, транспортних засобів комерційного призначення в 

зонах митного контролю, розташованих на території пункту пропуску 

«Бердянський морський торговельний порт». 

 Наявність такої необхідності підтверджується документами, які 

обґрунтовують мету, підстави та строк перебування в зонах митного контролю. 

         2.5 Зіпсовані перепустки підлягають заміні у бюро перепусток. 

         Якщо перепустка загублена (знищена, зіпсована, втрачена) для оформлення 

нової перепустки керівник суб'єкту господарювання письмово звертається до БФ 

ДП «АМПУ», в порядку передбаченому п. 2.3, 2.4 Положення й РТС.  

         2.6 При звільненні отримувача перепустки відділ кадрів (служба  персоналу) 

суб'єкту господарювання вилучає у працівника перепустку, негайно повідомляє 

про обмеження доступу в порт отримувача й супровідним листом повертає 

перепустку до БФ ДП «АМПУ». 

         2.7 Постійна перепустка видається фізичним особам, які займають штатну 

посаду у суб'єкті господарювання й мають необхідність постійного 

(систематичного) виконання трудових обов'язків у морському порту Бердянськ. 

Постійна перепустка видається на поточний календарний рік та її термін дії може 
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бути продовжений на наступний календарний рік, згідно заявки суб'єкта 

господарювання, погодженої у встановленому порядку. 

         Оформлення й видача або продовження терміну дії постійних перепусток на 

право перебування у морському порту здійснюється бюро перепусток після 

отримання необхідного погодження. 

         Погодження заявки (Додатки 1, 2 до Положення) на оформлення й видачу чи 

продовження терміну дії постійних перепусток на право перебування у морському 

порту здійснюється за наступною черговістю: 

 погодження заявки у трьох примірниках керівництвом БФ ДП «АМПУ»;  

 погодження заявки керівництвом митного поста «Бердянськ» Запорізької 

митниці ДФС (із залишенням в справах митного поста «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС 

одного примірника заявки та копій документів, які обґрунтовують мету, підстави та строк 

перебування в зонах митного контролю) у випадках, передбачених пунктом 2.4  

Положення; 

 погодження заявки уповноваженою посадовою особою відділу 

прикордонної служби «Бердянськ» Бердянського прикордонного загону із 

залишенням одного примірника заявки.  Для оформлення постійних перепусток (з 

правом відвідування суден закордонного прямування / плавання та зон митного 

контролю) керівники державних органів або суб'єктів господарювання один раз на 

рік (за потреби частіше, але не пізніше ніж за три доби до запланованного відвідування 

суден закордонного прямування) подають до Бердянського прикордонного загону 

заявку - список працівників (Додаток 1 до Положення), що виконують трудові 

обов’язки на суднах закордонного прямування чи зонах митного контролю. Списки 

працівників, попередньо повинні бути погоджені з відділом прикордонної служби 

«Бердянськ». Вказані персональні списки працівників розглядаються відповідними 

посадовими особами управління Бердянського прикордонного загону та, за 

відсутності заперечень, один друкований примірник такого списку (з наявними 

погодженнями філії й митного посту) після засвідчення підписом начальника і штампом 

прикордонного загону повертається заявникові. 

     В подальшому заявка з відмітками про погодження надається суб'єктом 

господарювання до бюро перепусток для оформлення перепустки. 

         Постійна перепустка (з правом відвідування суден закордонного прямування / 

плавання та зон митного контролю) не може бути надана фізичним особам, які 

виконують сертифікацію товарів та інші операції, що не стосуються безпосередньо 

пропуску через державний кордон України пасажирів, транспортних засобів і 

вантажів. 

         2.8 Тимчасова перепустка  видається строком до 6 місяців фізичним особам, 

які займають штатну посаду у суб'єкті господарювання, не мають необхідність 

постійного й систематичного виконання трудових обов'язків на території порту 

(випробувальний термін, відрядження, сезонна робота, тощо) або тимчасово виконують 

підрядні роботи / послуги, на підставі договорів з суб'єктами господарювання. 
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         Оформлення й видача чи продовження терміну дії тимчасових перепусток на 

право перебування у морському порту здійснюється бюро перепусток за наявності 

відповідних погоджень. 

         Погодження заявки (Додаток 1,2 до Положення) на оформлення й видачу чи 

продовження терміну дії постійних перепусток на право перебування у морському 

порту здійснюється за наступною черговістю: 

 погодження заявки у трьох примірниках керівництвом БФ ДП «АМПУ». 

Для оформлення тимчасових перепусток (з правом відвідування суден 

закордонного прямування / плавання та зон митного контролю) заявки-списки 

подаються не пізніше ніж за три доби до запланованного відвідування суден 

закордонного прямування;  

 погодження заявки керівництвом митного поста «Бердянськ» Запорізької 

митниці ДФС (із залишенням в справах митного поста «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС 

одного примірника заявки та копій документів, які обґрунтовують мету, підстави та строк 

перебування в зонах митного контролю) у випадках, передбачених пунктом 2.4  

Положення й РТС; 

 погодження заявки уповноваженою посадовою особою відділу 

прикордонної служби «Бердянськ» Бердянського прикордонного загону із 

залишенням одного примірника заявки.   

 В подальшому заявка з відмітками про погодження надається суб'єктом 

господарювання до бюро перепусток для оформлення перепустки. 

         Тимчасова  перепустка із правом відвідування суден закордонного 

прямування / плавання, в тому числі іноземних не може бути надана фізичним 

особам, які виконують сертифікацію товарів та інші операції, що не стосуються 

безпосередньо пропуску через державний кордон України пасажирів, транспортних 

засобів і вантажів. 

        2.9 Разова перепустка видається фізичній особі, за наявності документа, який 

посвідчує особу для разового проходу чи проїзду водія автотранспорту на 

територію порту з метою виконання трудових обов'язків чи підрядних робіт / 

послуг, на підставі договорів з суб'єктами господарювання. Термін дії разової 

перепустки одна доба з моменту її видачі. 

         Разові перепустки дійсні від моменту їх видачі й проходу/проїзду КПП до 

часу виходу відвідувача чи виїзду автотранспорту. Відмітку про час й період 

відвідування на зворотному боці разової перепустки здійснює капітан судна або 

керівник (чи уповноважена ним особа) суб'єкта господарювання, який приймав 

отримувача перепустки. 

У випадках ввезення вантажу на склади портових операторів або за варіантом 

робіт автомашина - судно, разова перепустка, видана й оформлена на підставі 

товарно-транспортної накладної водієві вантажного автомобілю служить 

одночасно й дозволом на в'їзд цього транспорту. Така перепустка - відмітка про час 

в'їзду / виїзду й період перебування водія й вантажівки у порту на КПП 
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здійснюється у товарно - транспортній накладній охоронником ЗЗО СМБ філії, яка 

вилучається при виїзді транспорту з порту. 

Оформлення й видача разової перепустки (до 1 доби) на право перебування в  

порту проводиться уповноваженою особою СМБ філії за рішенням керівництва БФ 

ДП «АМПУ» на підставі Заявки (в 1 примірнику, згідно Додатку 5 до Положення) або 

товарно-транспортної накладної (у випадках ввезення вантажу на склади портових 

операторів чи при варіанті робіт автомашина – судно). 

Для оформлення разових перепусток (з правом відвідування суден 

закордонного прямування / плавання та зон митного контролю) керівники 

державних органів або суб'єктів господарювання, не пізніше ніж за три доби до 

запланованого разового відвідування, подають для погодження до БФ ДП 

«АМПУ», митного поста «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС й відділу 

прикордонної служби «Бердянськ» у трьох примірниках заявку (Додаток 1 до  

Положення) з переліком працівників, що виконують трудові обов’язки на судах 

закордонного прямування / плавання чи зонах митного контролю. Заявка з 

персональним списком працівників, попередньо повинна бути погоджена з 

керівництвом БФ ДП «АМПУ». По одному примірнику такої заявки залишається у 

відділі прикордонної служби «Бердянськ» та митному посту «Бердянськ» 

Запорізької митниці ДФС. 

         Разова перепустка з правом відвідування суден закордонного прямування / 

плавання, в тому числі іноземних, надається відповідно до відомостей, заявлених в 

митній декларації, декларантам на час здійснення митними органами митних 

формальностей щодо товарів та транспортних засобів, які пред'являються ними для 

митного контролю, особам, які переміщують товари, транспортні засоби 

комерційного призначення через митний кордон України або в інших випадках, 

передбачених законодавством.  

         Контроль дотримання порядку перебування в морському порту за разовою 

перепусткою (Додаток 13 до Положення) здійснюється ЗЗО СМБ філії за 

допомогою позначки на зворотному боці перепустки (про час й період відвідування), 

завіреної підписом капітана судна чи керівника суб'єкта господарювання або 

уповноваженої ним особи, який приймав відвідувача. 

         Разова перепустка вилучається на КПП працівником ЗЗО СМБ філії при 

виході відвідувача чи виїзді водія автотранспорту з порту та здається в бюро 

перепусток. Про осіб, які залишилися в порту після закінчення терміну дії 

перепустки, черговий працівник КПП доповідає начальникові команди ЗЗО СМБ 

філії для вжиття заходів щодо з'ясування причин затримки, виявлення порушника 

режиму та залишення ним території порту, з подальшим інформуванням чергового 

фахівця (офіцера) охорони портового засобу, офіцера охорони порту (начальника 

СМБ) адміністрації порту та старшого прикордонного наряду (за необхідності).  

         2.10 Видача дозволу (перепустки) на право перебування в порту 

автотранспорту суб'єктів господарювання, крім випадків ввезення вантажів на 
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склади портових операторів для накопичення суднової партії або при прямому 

варіанті робіт автомашина - судно, проводиться адміністрацією порту на підставі 

заявки (Додаток 3, 4 до Положення) керівництва суб'єкту господарювання 

погоджених у наступній черговості: 

  погодження заявки у трьох примірниках керівництвом БФ ДП «АМПУ»;  

  погодження заявки керівництвом митного поста «Бердянськ» Запорізької 

митниці ДФС (із залишенням в справах митного поста «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС 

одного примірника заявки та копій документів, які обґрунтовують мету, підстави та строк 

перебування в зонах митного контролю); 

  погодження заявки уповноваженою особою відділу прикордонної служби 

«Бердянськ» Бердянського прикордонного загону із залишенням одного 

примірника заявки.  В подальшому заявка з відмітками про погодження надається 

суб'єктом господарювання до бюро перепусток для оформлення перепустки. 

 2.11 Транспортні засоби органів прокуратури, Міністерства внутрішніх справ 

України, Служби безпеки України, Державної фіскальної служби України, 

Національного антикорупційного бюро України, Державного бюро розслідувань 

в'їжджають у морський порт за окремим письмовим розпорядженням відповідних 

органів або на підставі переліку службових транспортних засобів, узгодженого з 

начальником Бердянського прикордонного загону, на термін робіт, але не більше ніж 

на один рік. Списки таких транспортних засобів необхідно подавати на погодження 

начальнику Бердянського прикордонного загону не пізніше 25 грудня поточного 

року. 

         Транспортні засоби Бердянського прикордонного загону безперешкодно 

в'їжджають у морський порт на підставі переліку службових транспортних засобів, 

наданого начальником Бердянського прикордонного загону, на термін робіт, але не 

більше ніж на один рік. 

         2.12  Проведення господарських робіт у зоні митного контролю, переміщення 

через межі зони митного контролю і в межах цієї зони товарів, транспортних 

засобів, громадян, які не перетинають митний кордон України допускається тільки 

з письмового дозволу (погодження) керівника митного поста «Бердянськ» (або 

особи, яка виконує його обов'язки), за погодженням з начальником Бердянського 

прикордонного загону. 

 

ІІІ 

ПРОЦЕДУРА ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВВЕЗЕННЯ / 

ВИВЕЗЕННЯ ВАНТАЖІВ, СУДНОВИХ ЗАПАСІВ / ПОСТАЧАННЯ                                            

В ПОРТ БЕРДЯНСЬК 

 
         3.1  Вивезення / винесення матеріальних цінностей та обладнання з суден, які 

знаходяться  в порту під обробкою, здійснюється на підставі довідок та письмових 

заявок, підписаних капітаном судна та скріплених судновою печаткою, або 
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письмових заявок судновласника чи морського агента (суден закордонного 

прямування / плавання) з обов'язковою відміткою бюро перепусток та митного 

посту «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС.  

 3.2  Матеріальні цінності, подібні або однакові за найменуванням з експортно-

імпортними вантажами, занесеними в «Зведення наявності експортно - імпортних 

вантажів в порту Бердянськ», вивозяться / виносяться з порту після засвідчення 

транспортно-експедиційної контори  портових операторів (далі - ТЕК) інформації 

на документах про те, що цінності  не знаходяться під митним контролем. 

         3.3 Винесення / вивезення для дослідження проб вантажів здійснюється на 

підставі листа (із зазначенням найменування, загальної ваги, виду упаковки, кількість місць) 

портового оператора, морського агента, експедитора чи виконавця таких робіт з 

відміткою про погодження ТЕК, уповноважених осіб митного посту «Бердянськ» 

Запорізької митниці ДФС, Держспоживслужби (щодо проб зернових вантажів) та 

Бердянського прикордонного інспекційного пункту ветеринарної медицини  (щодо 

проб макухи, шроту, висівок, кормового борошна та інші відходи від просіювання, мелення або 

інших способів обробки зерна зернових або бобових культур, добрива тваринного або рослинного 

походження, інших продуктів рослинного походження і рослинних відходів, рослинних залишків, 

пресованих у брикети, мелених / немелених, негранульованих / гранульованих, що 

використовуються для годівлі тварин).   

  3.4 Винесення матеріальних цінностей призначених для виконання ремонтних 

робіт у підрозділах, які знаходяться за межами території порту, здійснюються на 

підставі спеціальних вимог (відношень), підписаних уповноваженими особами 

суб'єктів господарювання з обов'язковою відміткою бюро перепусток СМБ філії. 

3.5 Ввезення вантажу, який не перебуває під митним контролем для 

накопичення суднової партії на складах портових операторів або за прямим 

варіантом робіт автомашина – судно здійснюється на підставі заявок (погоджених 

керівництвом БФ ДП «АМПУ»), товарно - транспортних накладних, з відміткою ТЕК та 

документів, що посвідчують особу водія й документів на автотранспорт.  

          3.6 Вивезення / винесення з порту особистого майна членів екіпажів суден або 

членів їх сімей здійснюється на підставі довідки (з переліком майна, підписаної капітаном 

судна або його старшим помічником й скріпленою судновою печаткою), погодженої 

уповноваженою особою митного посту «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС 

(щодо майна членів екіпажів суден закордонного плавання / іноземних чи членів їх сімей).    

  3.7 Ввезення / внесення в порт суб'єктами господарювання інших вантажів, 

палива, паливно - мастильних матеріалів, хімічних речовин, інших матеріальних 

цінностей, устаткування, обладнання, апаратури, крім фото, кіно чи відео, 

технічних засобів й систем захисту та охорони, здійснюється за наявності 

належним чином оформленої товарної накладної (товарно-транспортної накладної або 

іншого визначеного законодавством документу на вантаж) після проведення на КПП 

працівниками СМБ філії чи поліції охорони контролю на безпеку транспорту, осіб 

й майна / речей.   
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         3.8 Ввезення / внесення в порт суб'єктами господарювання (за виключенням  

уповноважених працівників СМБ філії) фото, кіно чи відео обладнання, апаратури, їх 

частин, комплектуючих, з метою створення систем відеоспостереження, 

здійснюється після проведення на КПП працівниками СМБ філії чи поліції охорони 

контролю на безпеку та за наявності: 

 товарної накладної, товарно-транспортної накладної або іншого 

визначеного законодавством документу на вантаж; 

 письмових погоджень адміністрації порту, Бердянського прикордонного 

загону та митного посту «Бердянськ» Запорізької митниці ДФС. 

3.9 Ввезення / внесення в порт засобів постачання на конвенційні судна, які 

перебувають  в порту здійснюється на підставі заявки чи договору постачальника з 

капітаном судна, накладної (з відміткою митного посту «Бердянськ» Запорізької 

митниці ДФС), а постачання суднових запасів, продуктів харчування (рослинного й 

тваринного походження) з відміткою митниці та чергового фахівця (офіцера) 

охорони портового засобу й бюро перепусток СМБ філії. 

         Доставка води на конвенційні судна здійснюється на підставі перепустки, 

заявки (з відображенням кількості завезеної води) представника судновласника 

узгодженої посадовими особами митного поста «Бердянськ» Запорізької митниці 

ДФС, санітарного контролю на водному транспортні, з відміткою чергового 

фахівця (офіцера) охорони портового засобу й бюро перепусток СМБ філії. 

         Доставка води на інші судна, які перебувають в порту здійснюється на 

підставі перепустки або письмової заявки представника судновласника (із 

зазначенням кількості завезеної води, узгодженої уповноваженою посадовою особою санітарного 

контролю на водному транспортні) після проведення на КПП працівниками СМБ філії 

або поліції охорони контролю на безпеку, з відміткою бюро перепусток СМБ філії. 

         Доставка води на територію порту для потреб суб’єктів господарювання 

здійснюється на підставі перепустки, заявки (з відображенням кількості завезеної води) 

постачальника узгодженої посадовими особами санітарного контролю на водному 

транспортні, з відміткою бюро перепусток СМБ філії. 

         3.10 Випуск вантажу з порту залізничним транспортом здійснюється по 

навантажувальним ордерам чи іншим супровідним документом, які оформляються 

уповноваженими особами портових операторів й передаються начальникові 

команди (або особі, що його заміщує) ЗЗО СМБ філії. 

 
 

 

Уповноважений з антикорупційної  

діяльності БФ ДП «АМПУ»                                                                       В.Л. Яковенко                     

 


